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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  33/2011 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  496/2011  

Στην Καλαµάτα σήµερα, την 25η  Οκτωβρίου 2011, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 8:00 µ.µ., στο 
Αµφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουµουνδούρος», συνέρχεται στην 33η/2011 συνεδρίαση, το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την υπ’ αριθµ. πρωτ. 61134/18-10-2011 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 
Πρόεδρος του Σώµατος, 2) Αδαµόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος,           
4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος,  6) Γκλεγκλές Ιωάννης, 7) ∆ηµόπουλος 
∆ηµήτριος, 8) ∆ιασάκος Νικόλαος, 9) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 10) Καµβυσίδης Ιωάννης, 11) 
Καραγιάννης Ανδρέας, 12) Καρβέλης Γεώργιος, 13) Κουδούνης Αργύριος, 14) Μανδηλάρης 
Ιωάννης, 15) Μαρινάκης Σαράντος, 16) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 17) Μιχαλόπουλος 
Σωτήριος, 18) Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ΄ αριθµ. 481 απόφαση), 19) Μπασακίδης 
Νικόλαος, 20) Μπεχράκης Σταµάτης, 21) Μπούρας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 495 
απόφαση), 22) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 23) Μπρεδήµας Θεόδωρος, 24) Μωραγιάννης 
Κωνσταντίνος, 25) Μωρακέας Σπυρίδων, 26) Νιάρχος Αναστάσιος, 27) Νταγιόπουλος Γεώργιος 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 481 απόφαση), 28) Ντίντα Παναγιώτα, 29) Οικονοµάκου Μαρία, 
30) Πολίτης ∆ηµήτριος, 31) Πουλόπουλος ∆ηµήτριος, 32) Ριζάς Χρήστος,  33) Στασινόπουλος 
Στυλιανός, 34) Φαββατάς ∆ηµήτριος, 35) Φωτέας Νικόλαος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 481 
απόφαση) και 36) Χριστόπουλος Ιωάννης.  

∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) Ανδρεάκος 
Κωνσταντίνος, 2) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 3) ∆ικαιουλάκος Βασίλειος, 4) Μπουζιάνης 
Παύλος και 5) Στασινάκης ∆ιονύσης. 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν και παραβρίσκονται:   
ο Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Βέργας κ. Χειλάς Γεώργιος,  

οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: Αρτεµισίας  κα Βασιλάκη Γεωργία, 
Πολιανής κ. Κοροµηλάς Παναγιώτης, Μικροµάνης κ. Κουτσουρόπουλος Χαράλαµπος, Αγίου 
Φλώρου κα Μπελόγιαννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, Άριος  κ. Μπρούµας Αθανάσιος, 
Αµφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος και Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,  

οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ, Άµµου κ. 
Κοσµόπουλος Νικόλαος, Καρβελίου κ. Μαραβάς ∆ηµήτριος  και Σταµατινού κ. Μωραγιάννης 
Ιωάννης,  

επειδή στην ηµερήσια διάταξη υπάρχουν θέµατα που αφορούν στις εν λόγω Κοινότητες. 

∆εν παραβρίσκονται ο Πρόεδρος του Συµβουλίου της Τοπικής Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης 
και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Αλωνίων κ. Γκρέτσας Γεώργιος, αν και κλήθηκαν 
νόµιµα επειδή στην ηµερήσια διάταξη υπάρχουν θέµατα που αφορούν στις εν λόγω 
Κοινότητες.  

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώµατος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία του  ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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…………..………………………………………………………………………………………………… 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 17ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης 
µε τίτλο : 

Γνωµοδότηση σχετικά µε παραχώρηση χρήσης αιγιαλού και παραλίας για το 
αντλιοστάσιο και πρατήριο υγρών καυσίµων µετά των δεξαµενών τους στη ¨Μαρίνα 

Καλαµάτας¨. 
 
Η υπ’ αριθµ. 60676/14-10-2011 εισήγηση του τµήµατος Πολεοδοµικού Σχεδιασµού & 
Εφαρµογών της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ∆ήµου, η οποία ήταν στο φάκελο του 
θέµατος µετά των συνηµµένων σε αυτή για ενηµέρωση των µελών του Σώµατος, έχει 
αναλυτικά ως εξής: 
 
 
ΘΕΜΑ  :  ΓΝΩΜΟ∆ΟΤΗΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ ΑΙΓΙΑΛΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΙΑΣ 

ΓΙΑ ΤΟ  ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΙ ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΜΕΤΑ ΤΩΝ 
∆ΕΞΑΜΕΝΩΝ ΤΟΥΣ ΣΤΗ ΜΑΡΙΝΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 
 ΣΧΕΤ.: 1. Το υπ.αρίθµ.πρωτ. 47206/17-08-11 έγγραφο ∆ήµου Καλαµάτας 
           2. Το υπ. αρίθµ.πρωτ.2944/656/28-09-11 έγγραφο της Κτηµατικής Υπηρεσίας Ν.  
                  Μεσσηνίας 
 
 
 Ο ∆ήµος Καλαµάτας µετά από την εκπόνηση σχετικής µελέτης ∆ιαµόρφωσης της 
Μαρίνας ανέθεσε και κατασκεύασε κατόπιν δηµόσιου διαγωνισµού τις απαραίτητες υποδοµές:  
δίκτυο πεζοδρόµων, προβλήτες και κτιριακές εγκαταστάσεις κατά εφαρµογή του εγκεκριµένου 
ρυµοτοµικού σχεδίου πόλης στην δυτική παραλία της Καλαµάτας 
 Από τις παραπάνω υφιστάµενες κτιριακές υποδοµές δεν διαθέτουν  οικοδοµική άδεια τα 
εξής κτίρια : 

1. οι δεξαµενές καυσίµων Νο 1 & Νο2 όγκου 15.000 λιτ και 50.000 λιτ αντίστοιχα 

2. η δεξαµενή αντλιοστασίου και το αντλιοστάσιο συνολικού εµβαδού 107,79 m2 και 15,38 
m2 αντίστοιχα 

3. το κτίριο του πρατηρίου καυσίµων εµβαδού 9,72 m2 

των οποίων η χωροθέτηση φαίνεται στο συνηµµένο τοπογραφικό διάγραµµα κλίµακας 1:1000 
του πολιτικού µηχανικού Μαρινάκη Παρασκευά. Τα παραπάνω κτίρια δεν συµπεριλήφθηκαν 
στην εκδοθείσα οικοδοµική άδεια διότι αφενός οι δεξαµενές καυσίµων και του αντλιοστασίου 
είναι υπόγειες  και αφετέρου το κτίριο του πρατηρίου καυσίµων βρίσκεται εντός της θαλάσσιας 
ζώνης. 
 
 Κατόπιν των ανωτέρω και λαµβάνοντας υπόψη : 

I.  ότι οι εν λόγω εγκαταστάσεις είναι απαραίτητες για την εύρυθµη λειτουργία της Μαρίνας  

II. τις διατάξεις των άρθρων 24 &14 του Ν.2971/19-12-2011 και του άρθρου 113 παρ.5 
του Ν.3978/2011  

III. το υπ. αρίθµ.πρωτ.2944/656/28-09-11 έγγραφο της Κτηµατικής Υπηρεσίας 
Ν.Μεσσηνίας 

 
προκειµένου να εκδοθεί η σχετική απόφαση παραχώρησης χρήσης από την Κτηµατική 
υπηρεσία  
  
 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ  



Συνεδρίαση :33/2011                                Πέµπτη 25 / 10 / 2011 ΑΠΟΦΑΣΗ  496/2011 

Πρακτικά ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας  3 

 
Την θετική γνωµοδότηση σχετικά µε την παραχώρηση χρήσης αιγιαλού και παραλίας για τις 
υφιστάµενες κατασκευές ήτοι : δεξαµενές καυσίµων ,της δεξαµενής αντλιοστασίου ,του 
κτιρίου του αντλιοστασίου και του κτιρίου του πρατηρίου καυσίµων στη Μαρίνα Καλαµάτας. 

 
 

                                                                                           Καλαµάτα  12  -  10 -  11  

    η εισηγήτρια                            ο τµηµατάρχης                            ο ∆/ντης  Τ.Υ ∆ήµου 
 
   Αφαλέα  Νικη                         Ντόγκας ∆ηµήτριος                      Τζαµουράνης Βασίλειος 
Τοπογράφος µηχ/κος                 Πολιτικός µηχ/κος                           Πολιτικός µηχ/κος       
 
 
 
 
Συνηµµένα: 

I. Το υπ.αρίθµ.πρωτ. 47206/17-08-11 έγγραφο ∆ήµου Καλαµάτας 

II. Το υπ. αρίθµ.πρωτ.2944/656/28-09-11 έγγραφο της Κτηµατικής Υπηρεσίας Ν.  Μεσσηνίας 

III. Φάκελος τεχνικής Μελέτης 
 
 
Εισηγούµενος το θέµα ο Αντιδήµαρχος Καλαµάτας κ. Ριζάς λέει τα εξής: 
 

 
Κύριε Πρόεδρε, κύριοι συνάδερφοι όπως γνωρίζετε ο ∆ήµος Καλαµάτας κατά το 
παρελθόν έχει διαµορφώσει τη Μαρίνα, περίπου το έτος 1986. Έχει κατασκευάσει 

δίκτυα πεζοδρόµων, προβλήτες, κτιριακές εγκαταστάσεις κλπ, κατά εφαρµογή του 
εγκεκριµένου ρυµοτοµικού σχεδίου. Όµως µέσα σε όλη αυτή την περιοχή της Μαρίνας 
υπάρχουν 3 κτιριακά παρακολουθήµατα, όπως είναι οι 2 δεξαµενές καυσίµων, 1 δεξαµενή 
αντλιοστασίου και επίσης το κτίριο του πρατηρίου καυσίµων εµβαδού 9,5 περίπου 
τετραγωνικών µέτρων, όπου ουσιαστικά δεν έχουν οικοδοµική άδεια διότι τότε οι δεξαµενές 
καυσίµων ήταν µέσα στη θαλάσσια ζώνη. Ευτυχώς αυτή τη στιγµή και επειδή υπάρχει µεγάλη 
ανάγκη  να νοµιµοποιηθούν οι συγκεκριµένες εγκαταστάσεις για την εύρυθµη λειτουργία της 
Μαρίνας και για  την ανάπτυξη γενικότερα της περιοχής έχει ψηφιστεί από τη Βουλή µας 
πρόσφατα ο νόµος 3978/2011 ο οποίος προβλέπει ότι µπορούν και αυτά τα παρακολουθήµατα 
να νοµιµοποιηθούν µε κάποιες συγκεκριµένες διαδικασίες. 

Ζητάµε λοιπόν, προκειµένου να νοµιµοποιηθούν τα παραπάνω κτίρια που προανέφερα, τη 
θετική γνωµοδότηση από το ∆ηµοτικό µας Συµβούλιο σχετικά µε την παραχώρηση χρήσης 
αιγιαλού και παραλίας για τις υφιστάµενες κατασκευές που προανέφερα, ήτοι τις δεξαµενές 
καυσίµων, της δεξαµενής αντλιοστασίου  του κτιρίου του αντλιοστασίου και του κτιρίου του 
πρατηρίου καυσίµων στη Μαρίνα Καλαµάτας. Παρακαλώ για τη θετική σας γνωµοδότηση. 
 
 
Στη συνέχεια ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής: 
 
ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ: ¨Λευκό¨ κε Πρόεδρε γιατί µε τα παρακολουθήµατα δεν τα πάµε καλά.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Παρακαλώ, ερωτήσεις υπάρχουν; 

 
Αυτά είναι παράνοµα µέχρι σήµερα; Είναι νόµιµα; Τι ζητάτε για να καταλάβω 
και εγώ. Είναι παράνοµα; ∆εν έχουν άδειες;  

 

ΡΙΖΑΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 



Συνεδρίαση :33/2011                                Πέµπτη 25 / 10 / 2011 ΑΠΟΦΑΣΗ  496/2011 

Πρακτικά ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας  4 

Σας προανέφερα ότι υπάρχει ένα συγκεκριµένο σχέδιο το οποίο έχει περάσει και από 
το ∆ήµο Καλαµάτας το έτος 1987, υπάρχουν αποτυπωµένα µέσα σε όλο αυτό το 

σχέδιο, αλλά δεν είχαν άδειες οικοδοµών διότι τότε δεν µπορούσανε να νοµιµοποιηθούν τα 
συγκεκριµένα κτίρια, δεν µπορούσε µάλλον να βγει οικοδοµική άδεια. Όµως αυτή τη στιγµή µε 
βάση το νόµο µας δίνεται η δυνατότητα νοµιµοποίησης, πρόσφατος νόµος του 2011, µε τη 
διαδικασία fast track, να µπορέσουµε να τις νοµιµοποιήσουµε. 

  
∆εύτερη ερώτηση. Υπάρχει γνωµοδότηση της Πολεοδοµίας; ∆εν βλέπω 
πουθενά γνωµοδότηση της Πολεοδοµίας. 

 
Κοιτάξτε η γνωµοδότηση την οποία θα δώσουµε εµείς σήµερα σαν ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο, προτείνεται προς την Κτηµατική υπηρεσία και η Κτηµατική Υπηρεσία θα 

ξεκινήσει την διαδικασία νοµιµοποίησης.  
 
Λέει ¨χρήση αιγιαλού και παραλίας¨. Αυτά δεν είναι απάνω σε αιγιαλό και 
παραλία, είναι απάνω σε αντιβραχίονα, σε λιµενική εγκατάσταση. 

 
Ναι, το πρατήριο, οι άλλες εγκαταστάσεις είναι στην ξηρά όπως ξέρετε, οι υπόγειες 
δεξαµενές. 

Κύριοι συνάδερφοι θέλω να σας πω µόνο, επειδή ακούω ερωτήσεις, ότι προβλέπονται από το 
νόµο και εµείς ζητάµε την εφαρµογή του νόµου. Τον πρόσφατο νόµο 3978/2011. Είναι νόµος 
ο οποίος όπως είπα  είναι νόµος fast track του 2011. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Παρακαλώ τοποθετήσεις. Κύριε Μιχαλόπουλε. 

  
Ναι κ. Πρόεδρε εµείς έχουµε κάποιες αντιρρήσεις πάνω στο θέµα αυτό.  
Η πρώτη παρατήρηση. Από ότι διαβάσαµε από το φάκελο του θέµατος τη 

διαδικασία νοµιµοποίησης των εγκαταστάσεων κίνησε ο κ. ∆ήµαρχος µετά από αίτηµα της Α.Ε 
Μαρίνα Καλαµάτας Τουριστική. Εµείς από την πλευρά µας δεν µπορούµε παρά να 
αναγνωρίσουµε  τη νοµιµοφροσύνη της εταιρίας να θέλει να λειτουργεί µε νόµιµες υποδοµές 
και εγκαταστάσεις. Το ότι λειτουργούσε όµως τόσα χρόνια χωρίς να έχει άδεια λειτουργίας και 
λειτουργεί ακόµα και σήµερα, δηλαδή παράνοµα, πώς να το ερµηνεύσουµε; Λειτουργεί 
παράνοµα, δεν έχει άδεια λειτουργίας και το ξέρετε. Ολόκληρη η Μαρίνα εννοώ, δεν έχει άδεια 
λειτουργίας . 

 
Όχι, µε συγχωρείτε κ. Μιχαλόπουλε, οι κτιριακές εγκαταστάσεις της  Μαρίνας  
λειτουργούν νόµιµα,  εκτός από αυτά τα 3 παρακολουθήµατα. 

 
Λέω ότι δεν έχει άδεια λειτουργίας η Μαρίνα και το επιµένω, µπορείτε να το 
ψάξετε, δεν µιλάω στην τύχη, δεν έχει άδεια λειτουργίας. 

Η νοµιµοφροσύνη της εν λόγω εταιρείας δεν φτάνει µέχρι εκεί φαίνεται και γιατί να φτάσει 
άλλωστε; Όταν έκανε εγκαίνια αυτή η χωρίς άδεια λειτουργίας επιχείρηση φρόντισαν να τη 
νοµιµοποιήσουν µε την παρουσία τους από τον τότε ∆ήµαρχο, µέχρι τον Υπουργό και τους 
Βουλευτές του Νοµού. 
Αν έχουµε καταλάβει καλά από το όλο θέµα προκύπτει το εξής. Ο ∆ήµος Καλαµάτας πριν από 
25 χρόνια, το 1986 που είπατε, ανάθεσε σε εργολάβο κατασκευαστή την κατασκευή 
παράνοµων κτιρίων και εγκαταστάσεων. Ο εργολάβος κατασκευαστής συνεργώντας στην 
παρανοµία κατασκεύασε τις παράνοµες αυτές εγκαταστάσεις.  
 
ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ: Είσαστε µέλη τότε της ∆ηµοτικής Αρχής. Κυριαρχούσατε. 
 
∆ΙΑΣΑΚΟΣ: ∆εν τα ξέρεις καλά. Έχεις χάσει επεισόδια. 

ΡΙΖΑΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΡΙΖΑΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΡΙΖΑΣ: 

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΡΙΖΑΣ: 

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ:  
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Τέλος, ο ∆ήµος Καλαµάτας προφανώς πλήρωσε τον κατασκευαστή για τα 
παράνοµα αυτά έργα που κατασκεύασε. Έτσι απλά και ωραία γίνονται τα 

πράγµατα στην Ελλάδα.  
Αν µη τη άλλο το γεγονός αυτό αποδεικνύει πόσο σωστή και αναγκαία είναι η πάγια θέση µας 
τα δηµόσια έργα να κατασκευάζονται από δηµόσιο φορέα κατασκευών. Πέρα από  το χαµηλό 
κόστος και την υψηλή ποιότητα κατασκευής θα είχε τουλάχιστον λιµένα και ……………. 
ζητήµατα νοµιµότητας. 
Τρίτη παρατήρηση. Η Μαρίνα εδώ και 15 περίπου χρόνια παραδόθηκε προς χρήση και 
εκµετάλλευση από το ∆ήµο σε ιδιώτη. Το γεγονός αυτό και µόνο χωρίς να µπαίνουµε σε 
λεπτοµέρειες  των όρων σύµβασης και λοιπά το θεωρούµε σκάνδαλο πρώτης γραµµής. . 
Σκάνδαλο κατά την άποψή µας είναι και η κάθε παραχώρηση οποιονδήποτε υποδοµών, 
εγκαταστάσεων, ορεινών όγκων, παραλιών όπως γίνεται σήµερα, αιγιαλών και λοιπά, προς 
εκµετάλλευση από ιδιώτες ή ιδιωτικές εταιρείες. Η παραχώρηση αιγιαλού λοιπόν και παραλίας 
που  προτείνετε ώστε να νοµιµοποιηθούνε οι εγκαταστάσεις, έµµεσα είναι παραχώρηση προς 
ιδιώτη. Αυτό µας βρίσκει ριζικά αντίθετους και το καταψηφίζουµε. 
  
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Ευχαριστώ, κ. Μπεχράκη ορίστε. 

 
Θα ήθελα να ξεκινήσω την τοποθέτησή µου κάνοντας µια ερώτηση. Πέρασε 
από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αυτό το θέµα; ∆εν ξέρω άµα µπορείτε να το 

διευκρινίσετε για να δώσουµε και θέση για ψήφο. 
  
Όχι γιατί δεν απαιτείται να περάσουµε από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, 
τουλάχιστον µε το ∆ιευθυντή που το συζητήσαµε δεν είναι θέµα αναπλάσεων.  

 
Πιστεύω ότι έχουµε µπροστά µας ένα θέµα το οποίο µας δηµιουργεί σοβαρά 
ερωτηµατικά για τον τρόπο που γίνεται, δεν ξέρω, στο τέλος µπορεί να 

καταλήξουµε ότι έτσι πρέπει να γίνει, αλλά ο τρόπος που µεθοδεύεται η όλη κατάσταση, 
δηλαδή δεν περνάει από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής γιατί δεν το απαιτεί ο νόµος, µπαίνει µε 
ένα τρόπο χωρίς να υπάρχει διαβούλευση πριν µε τις παρατάξεις να ενηµερωθούνε τι γίνεται 
πάνω σε αυτό το θέµα και ξαφνικά µπαίνει δέκατο όγδοο θέµα σε µια ηµερήσια διάταξη χωρίς 
να υπάρχει γνωµοδότηση από την Πολεοδοµία, χωρίς να υπάρχει ένα µυστήριο γύρω από αυτό 
το θέµα, πιστεύω ότι εντάσσετε στην πολιτική των περιπτέρων. Με συγχωρείτε πάρα πολύ 
εµείς καταψηφίζουµε, θα βγούµε και θα το δώσουµε στη δηµοσιότητα. 
 
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της δια λογικής συζήτησης αφού λαµβάνει υπόψη 
του την παραπάνω εισήγηση, τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν.3852/2010 (Καλλικράτης), µε 
τους παρόντες, κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας, δηµοτικούς συµβούλους να τάσσονται ως 
εξής: 

ΥΠΕΡ τάσσονται οι σύµβουλοι της πλειοψηφίας  

ΛΕΥΚΟ οι σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και 

ΚΑΤΑ οι σύµβουλοι των  δηµοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ, 

κατά πλειοψηφία,  
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι  
 

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΡΙΖΑΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 
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Γνωµοδοτεί θετικά σχετικά µε την παραχώρηση χρήσης αιγιαλού και παραλίας για 
τις υφιστάµενες κατασκευές ήτοι: δεξαµενές καυσίµων, της δεξαµενής 
αντλιοστασίου, του κτιρίου του αντλιοστασίου και του κτιρίου του πρατηρίου 
καυσίµων στην Μαρίνα Καλαµάτας , σύµφωνα µε την υπ’ αριθµ. 60676/14-10-2011 
εισήγηση του τµήµατος Πολεοδοµικού Σχεδιασµού & Εφαρµογών της ∆ιεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών του ∆ήµου, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της 
απόφασης αυτής  
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαµόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  5. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  6. ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος 

  7. ∆ιασάκος Νικόλαος 

  8. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  9. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  10. Καραγιάννης Ανδρέας 

  11. Καρβέλης Γεώργιος 

  12. Κουδούνης Αργύριος 

  13. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  14. Μαρινάκης Σαράντος 

  15. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  16. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  17. Μπασακίδης Νικόλαος 

  18. Μπεχράκης Σταµάτης 

  19. Μπούχαλης ∆ηµήτριος 

  20. Μπρεδήµας Θεόδωρος 

  21. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  22. Μωρακέας Σπυρίδων 

  23. Νιάρχος Αναστάσιος  

  24. Ντίντα Παναγιώτα 

  25. Οικονοµάκου Μαρία 

  26. Πολίτης ∆ηµήτριος 



Συνεδρίαση :33/2011                                Πέµπτη 25 / 10 / 2011 ΑΠΟΦΑΣΗ  496/2011 

Πρακτικά ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας  7 

  27. Πουλόπουλος ∆ηµήτριος  

  28. Ριζάς Χρήστος  

  29. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  30. Φαββατάς ∆ηµήτριος 

  31. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

Ακριβές Απόσπασµα 
Καλαµάτα, 8 Νοεµβρίου 2011 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΓΟΥΡ∆ΕΑΣ 


